

# “双十一”过后,物流企业发货忙

本报记者 李海文/图

今年“双十一”当天,全市各类企业借助电子商务、以自营或代运营等方式完成网络销售5亿元,实现了历史性的突破。浙河区企业完成网络销售2.76亿元,其中本土销售企业信阳苏宁、文新茶叶单日网销均超310万元;鄂豫皖一日达物流园区单日完成网络订单51.4万件,居全国单仓发货量前列。光山县网销羽绒服、棉服72.1万件,实现电商交易额9980万元,比去年同期增长2倍。“双十一”过后,我市的物流快递企业又开始忙着将大批包裹发往全国各地。

图①:昨日下午,邮政职工在中国邮政集团信阳市区分公司分拨中心为即将发出的包裹贴上发货单。

图②:昨日下午,邮政职工在中国邮政集团信阳市区分公司分拨中心为即将发出的包裹进行分拣和信息扫描。

图③:昨日下午,在浙河区金牛电商物流产业集聚区的鄂豫皖一日达物流园里,工作人员正忙着将全国各地网民在“双十一”购买的商品装箱。



## 普及知识 规范用电

### 淮滨县供电公司冬季安全用电宣传“送到家”

本报讯(高崇文)为保证冬季居民安全用电,11月10日,淮滨县供电公司党员服务队走进该县桂花小区,为小区居民宣传冬季安全用电知识。

在桂花小区内,该公司党员服务队走进居民家中,详细讲解用电过程中的注意事项,告知用户使用取暖设备时,要在了解设备原理及操作规程的前提下正确使用,切忌盲目操作;对取暖设备严禁无限增加负荷,以免引发火灾;取暖设备不用时,应及时关闭电源、拔下插头;使用中的电气设备出现焦糊气味时,应立即切断电源,由专业技术人员检查维修,切忌自行处理;各种空调、“小太阳”等取暖设备,除特殊需要外,冬季温度不宜过高,以防长期运行出现过热损坏设备或造成安全隐患等。

同时,该公司通过微博、微信、电视台流动字幕等宣传方式,将用电信息传入千家万户,为广大用户冬季用电保驾护航。

## 多举措 保供电

### 潢川县供电公司立足“早”字迎冬峰

本报讯(李昊益)11月10日,潢川县供电公司组织人员对辖区内输电线路再次进行巡视,及时掌握设备运行情况。针对冬季负荷特点,该公司实施多项举措,全力迎战冬季用电高峰。

随着气温逐渐下降,冬季用电高峰即将到来,潢川县供电公司围绕“早”字做文章,为即将到来的冬季用电高峰做好各项准备工作。一是统筹“早”计划。该公司提前制定并实施《2015年迎峰度冬工作实施方案》,及时梳理电网建设工程进度,合理安排工期和电网运行方

式,统筹各项停电检修计划,确保迎峰度冬工作早计划、有目标。二是消除“早”安排。自10月起,该公司开展设备巡视工作,要求各责任部门按巡视周期认真开展设备巡视,并结合停电计划,有序开展缺陷隐患消除工作。三是问题“早”预防。该公司与当地沟通协作,加大在建工程监管力度,加强偏远地区线路设备巡视,切实防范外力破坏事件的发生。

目前,该公司迎峰度冬各项工作正有序开展,为电网安全稳定过冬打下了坚实基础。

## 除隐患 惠民众

### 光山县供电公司开展台区迁移工作

本报讯(甘宇)“以后打雷下雨再也不用担心了!”11月10日,在光山县金皇后台区迁移现场,住在附近的居民对施工人员说。

据悉,被迁移的台区离居民的房屋较近,给居民生活带来了不便,也构成了安全隐患。

他们经过一天的准备,于11月10日正式施工。他们先在距离原线杆5米处的地方设立了新电杆,然后将变压器迁移到新电杆上,最后再把旧电杆拆除。为了满足负荷需要,他们还将原来35平方毫米的导线更换为50平方毫米的导线。经过5个多小时的奋战,工程于当天完成。

11月9日,配电运检工区员工在巡视时了解到这一情况后,立即

## 发展农村电商 带动农民增收

### 阿里巴巴新县村淘运营中心开业

本报讯(记者 赵雪峰 李海)11月10日,阿里巴巴新县村淘运营中心举行开业仪式。这是阿里巴巴“农村淘宝”千县万村计划在信阳市的又一次成功实践,标志着新县积极融入“互联网+”经济时代,优先发展农村电商产业迈出的重要一步。

“农村淘宝”是产业升级的新平台,破解了农产品“买难”和“卖难”问题,实现了“网货下乡”和“农产品进城”的双向流通。新县商务局负责人告诉记者,“农村淘宝”落户新县,为当地叫响绿色品牌,促进农村消费提供了难得的机遇,也为快递物流、金融服务等行业开启了动力引擎,必将有力推动新县产业转型升级。“农村淘宝”是创业创新的新载体,可以通过电商平台拓展“双创”空间、培育

“双创”土壤,引导更多的返乡农民工、下岗人员、高校毕业生、复退军人等群体,在家门口创业就业,为经济发展注入更多活力。“农村淘宝”是精准扶贫的新路子,能够提升农村交通物流、网络通信水平,让更多贫困群众通过电商平台,找到脱贫门路,增强脱贫实效,真正享受到“互联网+”带来的实惠。

该负责人表示,今后要继续强化服务、优化环境,推动县域电商不断发展壮大,并希望广大村淘合伙人成为老百姓生产生活服务的贴心人,成为村域发展的助推手,成为该县公益活动的倡导者和组织者,通过阿里巴巴村淘项目挖掘各乡镇特色产业和特色产品,以线上线下的融合推动县域传统产业转型升级和农民增收。

## 强措施 提实效

### 淮滨县全力推进生态文明建设

本报讯(林彬)今年以来,淮滨县采取多项措施,不断提升工作实效,全力推进生态文明建设。

增强生态经济活力。该县严格环保准入,以总量控制为前提,深入推进产业结构调整。畅通环保绿色通道,项目审批实行“加速度”。积极主动为企业环保政策信息服务,为企业环保治理提供技术支持,推进“绿色经济”发展。

提升生态保护水平。该县深入开展环保专项行动,着力解决一批突出的环境问题;进一步加大集中式饮用水源地监管执法力度,确保全县饮用水源安全;加强建设项目环保动态管理,重点查处未批先建和“三同时”落实到位项目。

强化生态建设保障。该县强力推进污染

减排工程建设,将污染减排指标纳入党政领导干部考核内容之中,调动全县上下合力推进生态文明建设的积极性。

完善生态建设体系。该县大力开展生态县、镇、村创建活动,不断巩固和提升创建成效。大力开展绿色企业、绿色学校、绿色社区等各类绿色创建活动,构建全县上下联动、点面结合的生态建设体系。

强化生态文明意识。该县深入开展环境宣传教育活动,创新宣传载体,增强公民的生态环境保护责任感。



## 新县供电公司通过省市计量授权考核

本报讯(陈巍)11月11日,省市质量监督局及省市供电公司计量专家一行,到新县供电公司开展电力专项计量授权认证工作,该公司计量中心以优异的成绩,顺利通过省市单位考核授权。

该公司于2010年通过信阳市质量技术监督局计量专项授权考核,取得专项计量授权证书。目前,该公司计量中心下设4个班组,电能表实验室2个,主要承担新县供电区域内用于贸易结算的电能计量器具及电力系统内部考核用电表的检定工作,具有年安装电能表2万只的能力。

当日,考核组专家对硬件和软件两方面对该公司计量授权工作

进行考核。同时对电能表、互感器检定员的检定技术、操作规范性等进行了现场提问,并对计量专业人员各自职责落实的有效性进行了现场考核。通过专家的考评,该公司计量工作各项指标都符合授权标准,准予授权。通过授权,该公司将为县城顾客提供符合国家标准、行业标准和合同之要求的检定服务,并能为顾客出具准确、可靠、公平、公正、可信的检定数据。

